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Treizeci de familii prahovene au primit hrană din 
partea voluntarilor Catedralei Naţionale

Image not found or type unknown

Treizeci de familii din trei localităţi prahovene au primit sâmbătă pachete 
alimentare din partea voluntarilor Catedralei Naţionale.

Beneficiarii provin din localităţile Bărăitaru, Sălciile și Cireșanu şi au primit sprijin în 
cadrul campaniei „Implică-te! Împreună reușim mai mult!”.

„Sprijinim constant bătrâni singuri, familii cu mulți copii, aflate în dificultate și care, 
cu tristețe o spun, sunt tot mai multe. Ne bucurăm de fiecare dată când îi putem 
ajuta, este întipărită în sufletele noastre bucuria pe care o vedem pe chipurile lor 
de fiecare dată când îi vizităm”, a declarat Dănuţ Prună, coordonatorul voluntarilor 
de la Paraclisul Catedralei Naționale.

El a punctat că fiecare activitate desfășurată de voluntari este realizată în 
colaborare cu preotul din localitatea vizitată.

Mărturiile preoţilor parohi
Preot paroh Ciprian Birău, Parohia Bărăitaru: „Este un sprijin foarte important 
acordat beneficiarilor din localitatea Bărăitaru, deoarece orice ajutor oferit acestora 
este o binecuvântare pentru ei, dar și o binecuvântare pentru noi, prin mulțumirea 
și recunoștința pe care aceștia o manifestă în momentul în care ne văd la poarta 
lor”.

Preot Mihail Daniel Ristea, Parohia Sălciile: „În comunitatea noastră este mare 
bucurie când voluntarii vin iarăși aici și ajută foarte mulți oameni necăjiți, nevoiași, 
care au mare nevoie, mai ales în perioada aceasta de pandemie, în primul rând de 
un ajutor material”.

Preot paroh Adrian Tudorache, Parohia Cireșanu: „Au fost sprijinite persoane cu 
venituri mici, care, ori sunt înaintați în vârstă și acum pensia lor este minimă, ori 
sunt persoane care lucrează pe salariul minim pe economie”.



Până acum voluntarii de la Paraclisul Catedralei Naționale au desfășurat 330 acțiuni 
în cadrul campaniei „Implică-te! Împreună reușim mai mult!”.

Campania „Implică-te! Împreună reușim mai mult!” a fost inițiată de voluntarii de la 
Paraclisul Catedralei Naționale în luna martie a anului trecut.
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